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Sinteza articolului 

- Indicele de brevete 
2024: Inovarea 
europeană rămâne 
puternică, România 
stabilește un nou 
record pentru 
cererile de brevete 

economistul.ro 
25.03.25 

- Companiile și inventatorii din întreaga lume au depus 199.264 de cereri 
de brevete la Oficiul European de Brevete (OEB) anul trecut, conform 
Indexului brevetelor 2024 publicat astăzi. Activitatea intensă de 
brevetare a rămas la nivelul celei din anul precedent (2023: 199.452, -
0,1%), după trei ani de creștere semnificativă. Cererile de  brevet din 
Europa, incluzând toate cele 39 de state membre OEB, au crescut cu 
0,3%, în timp ce cele din afara Europei au scăzut ușor (-0,4%). Inovația 
românească a atins noi culmi, inventatorii, companiile și institutele de 
cercetare din țară depunând in 2024 la OEB un număr record de 63 de 
cereri pentru brevet european, ceea ce reprezintă o creștere de 50% față 
de 2023. 
„În ciuda incertitudinilor politice și economice, companiile și 
inventatorii europeni au depus mai multe cereri pentru brevete anul 
trecut, subliniind performanța lor tehnologică și investițiile lor continue 
în cercetare și dezvoltare”, a declarat președintele OEB, António 
Campinos. „Datele privind brevetele OEB reprezintă o foaie de parcurs 
clară pentru industrie, politici și priorități de investiții. După cum 
avertizează rapoartele Draghi și Letta, pentru a rămâne competitivă la 
nivel mondial, Europa trebuie să își consolideze ecosistemul inovării și 
să facă mai mult pentru a ajuta inventatorii să își dezvolte și să își 
comercializeze invențiile, în special în domenii critice precum 
tehnologiile ecologice, inteligența artificială și semiconductorii.” 
Mediul inovării din România 
Creșterea puternică a numărului de cereri pentru brevete din România 
evidențiază progresul țării în domeniul inovării. Domeniile principale 
pentru cererile pentru brevete depuse la OEB din România în 2024 au 
fost tehnologia medicală (11 cereri) și domeniile legate de IT, inclusiv 
tehnologia informatică și metodele IT pentru management (8 brevete 
combinate), consolidând poziția României ca un centru în creștere 
pentru inovațiile digitale și în domeniul sănătății. Cel mai puternic 
solicitant român a fost, pentru al doilea an consecutiv, Universitatea 
„Ștefan cel Mare” din Suceava, subliniind rolul vital al cercetării 
academice în modelarea viitorului tehnologic al României. [...] 
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26.03.25 Microîntreprinderile utilizează sistemul de brevete pentru a stimula 
inovarea 
În 2024, 22% din cererile pentru brevet depuse la OEB provenind din 
Europa erau de la inventatori individuali sau IMM-uri (mai puțin de 250 
de angajați), iar alte 7% de la universități și organizații publice de 
cercetare (a se vedea graficul Repartizarea solicitanților pe categorii). 
Acest lucru evidențiază atractivitatea sistemului de brevete pentru 
entitățile mai mici, consolidată în continuare de reducerile de taxe ale 
OEB pentru microîntreprinderi, persoane fizice, organizații fără scop 
lucrativ, universități și instituții de cercetare începând din aprilie 2024. 
[...]  
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 Conducerea USV 
salută aprobarea în 
Consiliul Local a 
Suceava a PUZ 
pentru construirea 
Facultății de 
Medicină și Științe 
Biologice 

newsbucovina.ro 
26.03.25 

- USV a transmis, miercuri, un comunicat de presă în care mulțumește 
Consiliului Local Suceava pentru aprobarea documentației necesare 
pentru construirea Facultății de Medicină și Științe Biologice ceea ce 
permite demararea acestui proiect strategic pentru regiune. 
În cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Suceava, 
care a avut loc miercuri, au fost votate, în unanimitate, Planul Urbanistic 
Zonal (PUZ) și Regulamentul de urbanism aferent, pentru construirea 
Facultății de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității „Ștefan 
cel Mare” din Suceava (USV). Proiectul include amenajarea unor locuri 
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26.03.25 de parcare, sistematizarea verticală, împrejmuirea și 
racorduri/branșamente, pe un teren situat pe Bulevardul 1 Decembrie 
1918 nr. 21, în intravilanul municipiului Suceava, cu o suprafață de 1.440 
mp, în imediata apropiere a Spitalului Clinic de Urgență „Sf. Ioan cel 
Nou” din Suceava și a Campusului Universitar 1. 
Documentația aprobată în urma dezbaterilor din cadrul ședinței de astăzi 
a Consiliului Local Suceava, în prezența domnului prof. univ. dr. Mihai 
Dimian, Rector al USV, stabilește o serie de reglementări urbanistice 
esențiale pentru coordonarea dezvoltării zonei, precum regimul de 
construire, funcțiunea predominantă, înălțimea maximă admisă, 
coeficientul de utilizare a terenului (CUT), procentul de ocupare a 
terenului (POT), retragerile clădirilor față de aliniament și limitele 
parcelei, caracteristicile arhitecturale, materialele permise, organizarea 
circulației și acceselor, amenajarea spațiilor verzi și a locurilor de 
parcare. Aceste specificații vor sta la fundamentul întocmirii 
documentațiilor tehnice indispensabile pentru obținerea autorizației de 
construire. 
Aprobarea de către Consiliul Local al Municipiului Suceava a PUZ-ului și 
Regulamentului de urbanism aferent pentru dezvoltarea Facultății de 
Medicină și Științe Biologice, precum și angajamentele ferme ale 
autorităților locale exprimate în timpul dezbaterilor, vor permite 
Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava să treacă la pașii următori 
pentru demararea acestui proiect strategic pentru regiunea noastră: 
dezvoltarea unei infrastructuri moderne pentru Facultatea de Medicină 
și Științe Biologice a USV. 
USV adresează mulțumiri tuturor membrilor Consiliului Local Suceava 
pentru interesul acordat și efortul depus pentru analiza propunerilor de 
îmbunătățire înaintate de universitate, și, în mod special, domnului 
Primar Vasile Rîmbu, care s-a dedicat în ultimele săptămâni analizei și 
armonizării diverselor puncte de vedere exprimate și identificării de 
soluții prospective pentru dezvoltarea adecvată a Facultății de Medicină 
și Științe Biologice și a Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Ioan cel 
Nou” din Suceava, se arată în comunicatul USV. 
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Radu Lupașcu Rezultate bune 
obținute de echipele 
USV la Hackathon-
ul Innovation Labs 
2025 

monitorulsv.ro 
26.03.25 

- Trei echipe ale Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava s-au 
evidențiat prin soluții inovatoare și rezultate bune obținute la 
Hackathon-ul Innovation Labs 2025. Competiția s-a desfășurat la Iași, în 
perioada 22-23 martie, echipele BlueMix Motion, Liftiq și Refill 
clasându-se în primele 17 din cele 37 înscrise inițial în concurs și 
continuând tradiția unor rezultate remarcabile înregistrate de USV de la 
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stiridinbucovina.ro 
26.03.25 

intrarea în acest program, în anul 2023. 
În privința detaliilor participării sucevene la această importantă 
competiție, remarcăm faptul că echipa BlueMix Motion a dezvoltat o 
soluție tehnologică avansată, destinată reducerii emisiilor poluante 
generate de motoarele termice, prin care contribuie la diminuarea 
impactului negativ asupra mediului și la îmbunătățirea calității aerului. 
Echipa Liftiq a propus un sistem automatizat inovator pentru 
optimizarea și eficientizarea utilizării spațiului în apartamente, adresând 
provocări legate de locuințele urbane de dimensiuni reduse și oferind 
soluții funcționale pentru maximizarea confortului. Cea de a treia echipă 
reprezentând USV și denumită Refill s-a concentrat în această competiție 
pe dezvoltarea unei metode eficiente de reciclare a deșeurilor provenite 
din imprimantele 3D, promovând sustenabilitatea în domeniul 
tehnologiilor de fabricație aditivă și reducând impactul ecologic al 
acestor procese. 
Innovation Labs reprezintă un program național de preaccelerare 
dedicat startup-urilor tehnice din România, având ca obiectiv principal 
sprijinirea tinerilor antreprenori în transformarea ideilor creative în 
produse funcționale și scalabile. Ajuns la cea de-a 13-a ediție în 2025, 
programul a susținut aproape 700 de echipe, oferind un premiu 
investițional de minimum 500.000 euro. Valoarea totală a startup-urilor 
absolvente depășește 200 de milioane de euro. Innovation Labs 
colaborează cu echipe din 22 de universități din 11 orașe, consolidându-
și rolul de catalizator în ecosistemul antreprenorial românesc. 
Participarea echipelor USV la Hackathon-ul Innovation Labs 2025 a fost 
coordonată de un colectiv de cadre didactice și cercetători din cadrul 
universității, între care lector univ. dr. ing. Gabriel Cramariuc – 
Ambasador Innovation Labs, asist. univ. dr. ing. Ioan Tămășag și 
cercetător dr. ing. Claudiu-Marian Picus. 
Succesul echipelor USV evidențiază angajamentul constant al 
universității în promovarea inovației și excelenței academice. Prin 
susținerea și participarea activă la astfel de competiții, USV contribuie la 
formarea unei noi generații de antreprenori și inovatori, capabili să 
dezvolte soluții tehnologice cu impact semnificativ în societate. 
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Radu Lupașcu „Alimentele 
tradiționale, între 
moștenire și 
inovare”, concurs 
organizat pentru 

monitorulsv.ro 
19.03.25 

- Facultatea de Inginerie Alimentară (FIA) din cadrul Universității „Ștefan 
cel Mare” din Suceava (USV) a organizat la finele săptămânii trecute, în 
parteneriat cu Direcția pentru Agricultură Județeană Suceava, concursul 
„Alimentele tradiționale, între moștenire și inovare”. Participanții la 
evenimentul culinar au fost elevi de la nouă licee din județele Suceava, 

botosaninews.ro 
19.03.25 
stirisuceava.net 



liceeni de Facultatea 
de Inginerie 
Alimentară 

19.03.25 Neamț și Botoșani, organizați în 26 de echipe, care au pregătit 32 de 
preparate de bază și deserturi. Scopul organizării concursului  a constat 
în implicarea liceenilor în activități educative și creative, axate pe 
alimentația sănătoasă și nutriție, oferindu-le oportunitatea de a-și 
demonstra competențele, de a dezvolta încrederea în propriile abilități, 
de a interacționa și socializa cu elevi din alte instituții de învățământ, 
precum și de a explora perspectivele unei potențiale cariere în industria 
alimentară. 
Premiile au fost acordate pe categorii, iar la categoria preparat de bază 
câștigătorii locului I au fost elevii Maria Mehedeniuc și Matei Anghi – 
coordonați de prof. Cristina Moloci și prof. Nicoleta Schipor de la 
Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți, cu produsul Sarmale de post cu 
crupe. Pe locul al II-lea s-a clasat elevul  Andrei Ionuț Sîsîiac, coordonat 
de prof. Oana Maria Fecioara de la Liceul ,,Dimitrie Cantemir” Darabani, 
cu produsul Pârjoale moldovenești în crustă de cataif, piure de cartofi cu 
morcov și sos de hribi, iar pe locul al III-lea s-au situat elevii Elena 
Cristina Daniciuc, Daria Elena Vasiliu și Cristian Marius Agapie, 
coordonați de prof. Cristina Toboșaru de la Colegiul Tehnic „Ion 
Creangă” Târgu Neamț, cu produsul Mușchiuleț de porc cu sos pesto cu 
leurdă. 
În cadrul categoriei Desert, câștigătoarea locului I a fost eleva Marcela 
Manciuc, coordonată de prof. Adriana Țîcșa de la Liceul Tehnologic 
Dorna Candrenilor, cu produsul Colivă Dubai. Pe locul al II-lea s-au 
situat elevele Andreea Furtună și Denisa Bianca Nearcu, coordonate de 
Oana Florina Tomniuc de la Liceul Tehnologic „Alexandru Vlahuță” 
Șendriceni, cu produsul Dumbrăvița cake, iar pe locul al III-lea s-au 
situat elevele Oana Butucel și Anda-Maria Rodinciuc, coordonate de 
prof. Lăcrămioara Cristina Lupan de la Colegiul Tehnic de Industrie 
Alimentară Suceava, cu produsul Papanași la cuptor cu mouse de iaurt și 
sos de fructe de pădure. Din juriu au făcut parte specialiști din cadrul 
Direcției pentru Agricultură Județeană Suceava, oameni de afaceri din 
domeniul industriei alimentare și personal didactic al facultății 
organizatoare. 
Concursul organizat de FIA și-a propus dezvoltarea competențelor 
elevilor în pregătirea unor produse sănătoase, valorificarea și 
transmiterea cunoștințelor despre cultură, tradiții și gastronomie de 
către elevi și profesori, precum și integrarea bunelor practici 
educaționale în obținerea unor alimente tradiționale și moderne. 
Conducerea facultății a vizat și evidențierea diversității stilurilor 
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alimentare, adoptarea unor obiceiuri sănătoase de către adolescenți, 
alinierea la standardele europene în ceea ce privește igiena, 
sustenabilitatea, respectarea principiului sezonalității, protecția 
mediului, precum și explorarea dimensiunilor artistice și științifice ale 
domeniului alimentar/gastronomic. Între obiectivele țintă ale acestui 
concurs amintim: investigarea și valorificarea obiceiurilor gastronomice 
din diverse regiuni geografice ale țării, prin prezentarea unor preparate 
tradiționale într-o expoziție tematică, fiind urmărită și promovarea și 
diseminarea rezultatelor concursului în rândul școlilor participante, 
respectiv în rândul comunității locale. 

- Universitatea 
„Ștefan cel Mare” 
din Suceava a 
găzduit o delegație 
de la Universitatea 
Örebro din Suedia 

newsbucovina.ro 
14.03.25 

- Săptămâna trecută, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) a 
primit vizita unei delegații de la Universitatea Örebro din Suedia, 
eveniment care s-a desfășurat în contextul Zilelor USV. 
Delegația suedeză, formată din membri ai echipei de management și ai 
echipei de implementare a proiectului NEOLAiA, a fost condusă de Åke 
Strid, Prorector pentru internaționalizare și membru al Comitetului de 
Conducere NEOLAiA, alături de Dimitri Beeckman, Prorector desemnat, 
Ida Andersson-Norrie, expert strategic pentru internaționalizare, Pia 
Bro-Nygårdhs și Maria Arnborg, manageri de activități în cadrul 
proiectului, precum și Daniela Andrén, lector în economie la Örebro 
School of Business. 
Vizita a oferit un prilej excelent pentru consolidarea parteneriatului 
internațional dintre cele două instituții și pentru evaluarea progresului 
înregistrat în primul an al proiectului NEOLAiA 
(www.neolaiacampus.eu), un consorțiu din care USV este membru activ. 
Discuțiile s-au axat pe realizările și obstacolele întâlnite în 
implementarea diferitelor pachete de lucru, reprezentanții ambelor 
universități prezentând o sinteză a activităților desfășurate până în 
prezent. 
În perioada următoare, USV își propune să intensifice eforturile pentru 
conectarea mediului academic cu dezvoltarea regională prin inițiative 
precum conferința NEO-Entrepreneurship, programele de formare 
pentru studenți Focus Academy și dezvoltarea unui Hub Pedagogic, 
alături de alte proiecte relevante pentru comunitatea academică și 
partenerii săi. 
Pentru detalii suplimentare despre consorțiul NEOLAiA, cei interesați 
sunt invitați să consulte site-ul neolaiacampus.eu sau să contacteze 
echipa USV la adresa neolaia@usm.ro. Vizita delegației suedeze 
marchează un nou pas în direcția internaționalizării și a colaborării 
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academice de succes. 
- Conferința „Cum se 

fură astăzi fericirea 
tinerilor” va avea loc 
la Universitatea 
„Ștefan cel Mare” 
din Suceava 

svnews.ro 
27.03.25 

- Cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Calinic, Arhiepiscop al 
Sucevei și Rădăuților, în ziua de joi, 27 martie 2025, la ora 18:00, în Sala 
Auditorium Joseph Schmidt a Universității Ștefan cel Mare din Suceava 
va avea loc conferința intitulată Cum se fură astăzi fericirea tinerilor, 
avându-l ca invitat pe domnul senator Virgiliu Gheorghe Vlăescu, 
biofizician și doctor în bioetică al Universității Aristotel din Tesalonic. 
Invitatul este și coordonatorul secțiunii științifice a revistei Familia 
Ortodoxă, organizator al acestei conferințe împreună cu Asociația pentru 
apărarea familiei și copilului, fiind foarte preocupat de studierea 
efectelor pe care presiunea culturii și tehnologiei media le exercită asupra 
omului contemporan. 
Virgiliu Gheorghe Vlăescu face cunoscute riscurile pe care acestea le 
comportă pentru sănătatea mentală a oamenilor, pentru succesul școlar 
și profesional al tinerilor noii generații, pentru viața familiilor din 
societatea românească. 
În cărțile și conferințele sale, Virgiliu Gheorghe Vlăescu încearcă, 
totodată, să ofere soluții practice la problemele constatate, teme foarte 
importante atât pentru tineri, cât și pentru părinții și dascălii lor. 
Experiența conferințelor pe care domnul Virgiliu Gheorghe le-a ținut în 
țară ne confirmă largul interes existent în societatea românească privind 
problematicile în discuție, fapt dovedit și prin audiența deosebită pe care 
reușește să o atragă. 
Biroul de catehizare parohială al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților 
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Radu Lupașcu Conferință 
organizată la USV, 
cu ocazia Zilei 
Mondiale a 
Asistenței Sociale 

monitorulsv.ro 
28.03.25 

- Facultatea de Istorie, Geografie și Științe Sociale, împreună cu 
Departamentul de Științe Umane și Social-Politice din cadrul 
Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, a organizat, alături de 
Colegiul Național al Asistenților Sociali, Sucursala Teritorială Suceava, o 
conferință intitulată „Consolidarea solidarității intergeneraționale 
pentru o bunăstare durabilă”, cu ocazia Zilei Mondiale a Asistenței 
Sociale. Evenimentul se desfășoară astăzi, 28 martie, începând cu ora 
10.00, în Aula din Corpul E al universității sucevene. 
Conferința are drept scop cunoașterea serviciilor sociale la nivel local și 
județean, prin intermediul instituțiilor și organizațiilor invitate la 
eveniment și evidențierea importanței parteneriatului și colaborării 
interinstituționale în vederea consolidării și dezvoltării serviciilor sociale 
în comunitate. Reprezentanții Colegiului Național al Asistenților Sociali, 
Sucursala Teritorială Suceava, vor evidenția rolul asistentului social în 
comunitate, subliniind importanța formării specialiștilor și a condițiilor 
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28.03.25 de perfecționare în domeniul asistenței sociale, esențiale pentru 
asigurarea unei bunăstări durabile și pentru consolidarea serviciilor 
sociale. 
Instituțiile și organizațiile invitate la acest eveniment sunt: Direcția 
Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Suceava, 
Inspectoratul de Poliție Județean Suceava, Serviciul de Probațiune de pe 
lângă Tribunalul Suceava, Asociația Institutul pentru Parteneriat Social 
Bucovina Suceava, Asociația „Teona Ariana” Suceava, precum și 
Asociația „Sfântul Ioan cel Nou” de la Suceava. 
Evenimentul va fi urmat de lansarea volumului  „Recurența abuzului și 
neglijării copilului. Analiza riscurilor și factorilor determinanți din 
perspectivă teoretică și aplicativă”, autor lector univ. dr. Oana 
Lăcrămioara Bădărău, apărută recent la editura Pro Universitaria din 
București. Volumul va fi prezentat  de lector univ. dr. Carmen Marcela 
Ciornei și de  Florin Tărnăuceanu, șef Serviciu pentru Protecția Copilului 
aflat în Dificultate și Management de Caz de la Direcția Generală de 
Asistență Socială și Protecția Copilului Suceava. Agenda evenimentului 
include și o serie de prezentări științifice susținute de specialiști și 
cercetători din domeniu, abordând teme conexe sau complementare 
celor discutate în cadrul conferinței, dar și o sesiune studențească de 
prezentări a unor proiecte de intervenție în mediul social, dintre care cele 
mai valoroase vor fi premiate. Mai multe informații se pot obține de la 
cristina.cormos@atlas.usv.ro, tel. 0745 602 188. 

Radu Lupașcu Vizită de studiu a 
studenților USV la 
Ambasada SUA din 
București 

monitorulsv.ro 
31.03.25 

- Un grup de studenți ai Facultății de Litere și Științe ale Comunicării din 
cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), anul III, de la 
specializările de Limba și literatura engleză, principal și secundar, au 
efectuat o vizită de studiu la Ambasada Statelor Unite ale Americii din 
București și la Comisia Fulbright Româno-Americană. Selecția 
studenților participanți a fost făcută pe baza rezultatelor obținute în 
sesiunea de iarnă, la disciplinele de americanistică: Literatură 
americană. Perioada colonială și Romantismul și Identități literare și 
culturale în America secolului XX. 
Primirea la Ambasada SUA din București a fost făcută de către atașatul 
cultural Peter H. Brown, care a avut un dialog cu studenții pe teme 
diverse, precum rolul unui ambasador, implicațiile misiunilor 
diplomatice și relațiile bilaterale româno-americane. Peter H. Brown a 
răspuns apoi întrebărilor studenților suceveni, care au vizat politicile 
actuale ale președinției SUA, poziționarea SUA față de Uniunea 
Europeană și rolul NATO, situația programului Visa Waiver și experiența 
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acestuia ca diplomat în mai multe țări din Orientul Mijlociu și Africa de 
Sud. 
O a doua parte a vizitei a fost efectuată la sediul Comisiei Fulbright din 
România, unde grupul USV a fost primit de Mihai Moroiu, directorul 
American Program și de Corina Dănăilă-Guidea, directorul Romanian 
Program. În deschiderea întâlnirii Mihai Moroiu a prezentat o istorie a 
colaborărilor româno-americane din perspectiva granturilor Fulbright, 
inclusiv în perioada comunistă, când studenții filologi români făceau 
vizite inedite lectorilor americani. Aceste vizite au fost descrise ca niște 
experiențe culturale deosebite, prin faptul că în acel context se citea presă 
de peste ocean și se asculta muzică rock. Discuțiile au vizat și modalități 
de documentare și cercetare pentru lucrările de licență care abordează 
teme de americanistică și posibilitatea ca studenții suceveni, aflați în an 
terminal, să urmeze studii de masterat la o universitate americană. 
Apreciind această vizită de studiu, studenta Ioana Alexandra Prisacariu 
a subliniat că „a fost o modalitate de a obține o perspectivă clară asupra 
oportunităților de dezvoltare academică și personală. Vizita la Ambasada 
SUA, desfășurată într-o atmosferă caldă, a reprezentat o experiență 
aparte, poate unică în viață, din care am aflat mai multe detalii despre 
relațiile bilaterale, locuri de muncă disponibile în cadrul Ambasadei și 
rolul diplomației în contextul geostrategic actual. La rândul lor, 
reprezentanții Comisiei Fulbright ne-au primit cu mult entuziasm și ne-
au oferit informații valoroase despre importanța schimburilor culturale 
și academice și despre bursele de studiu și cercetare în SUA, pe care le 
vom lua în calcul.” 
Această vizită de studiu organizată în premieră pentru studenții suceveni 
a fost realizată la inițiativa lectorului univ. dr. Codruț Șerban, cadru 
didactic la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării. 

Lăcrămioara 
Flutur 

Colaborare 
academică 
transfrontalieră 
România-Ucraina 
pentru digitalizarea 
educației 
universitare 

antena3suceava.ro 
21.03.25 

- Pe 20 martie 2025, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, a avut 
loc conferința de lansare a proiectului „Links between Theory and 
Practice in Cross-border Education Romania-Ukraine”, un demers 
important ce vizează modernizarea și digitalizarea educației universitare 
printr-o colaborare transfrontalieră cu Chernivtsi Institute of Trade and 
Economics of State University of Trade and Economics din Ucraina 
Colaborare academică transfrontalieră România-Ucraina pentru 
digitalizarea educației universitare. 
Proiectul, cu o durată de desfășurare între 1 ianuarie 2025 și 31 
decembrie 2026, beneficiază de o finanțare de 516.757,50 EUR, din care 
465.081,57 EUR sunt asigurate prin fonduri europene, în cadrul 



programului Interreg VI-A NEXT Hungary-Slovakia-Romania-Ukraine. 
Obiectivul principal este îmbunătățirea procesului educațional și crearea 
unor oportunități de dezvoltare pentru studenți și profesori din România 
și Ucraina, consolidând astfel colaborarea academică în regiune. 
Evenimentul a adunat cadre didactice, cercetători, studenți, 
reprezentanți ai mediului de afaceri și alte părți interesate din Regiunea 
de Nord-Est a României și Cernăuți, evidențiind importanța adaptării 
procesului educațional la cerințele economiei digitale și nevoile pieței 
muncii. Printre vorbitorii conferinței s-au numărat prorectorul USV, 
Conf. univ. dr. Aurelian Rotaru, managerul de proiect CHITE SUTE, 
Prof. univ. dr. Yurii Koroliuk și decanul FEAA, Prof. univ. dr. Carmen 
Nastase. 
Proiectul își propune să faciliteze accesul la tehnologii digitale avansate 
pentru cercetători și cadre didactice, să sprijine inovația și să 
eficientizeze procesele de cercetare. Dezvoltarea unui laborator digital 
inteligent și a unei platforme colaborative vor contribui la modernizarea 
mediului academic. 
„Lansarea acestui proiect reprezintă un pas important în integrarea 
tehnologiilor moderne în educație și cercetare. Suntem încrezători că 
această inițiativă va contribui semnificativ la transformarea educației și 
cercetării universitare, iar implicarea activă a tuturor celor interesați este 
esențială pentru succesul său”, a declarat prof. univ. dr. Veronica Grosu, 
coordonatorul activității de cercetare. 
Acest proiect este realizat cu sprijinul financiar al Uniunii Europene. 

- Facultatea de Litere 
și Științe ale 
Comunicării oferă 
cursuri de pregătire  
pentru examenul de 
bacalaureat la Limba 
și literatura română 

newsbucovina.ro 
11.03.25 

- Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava a anunțat, marți, că vine în sprijinul 
elevilor de clasa a XII-a cu un program de pregătire pentru examenul de 
bacalaureat la Limba și literatura română, printr-o serie de cursuri 
susținute de cadre didactice universitare. 
Pentru anul universitar 2024-2025, acest program va avea loc sâmbăta, 
în perioada 15 martie – 31 mai, în intervalul orar 10:00-12:00. 
USV precizează că participarea elevilor de clasa a XII-a la aceste activități 
didactice este gratuită și demarează prin completarea unui formular de 
înscriere individuală, care este disponibil pe pagina Facultății de Litere 
și Științe ale Comunicării. 
După completarea formularului, fiecare participant va primi un e-mailde 
confirmare a înscrierii la activitățile de pregătire oferite de FLSC, precum 
și alte informații referitoare la sălile în care vor avea loc întâlnirile cu 
cadrele didactice implicate. 
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11.03.25 Calendarul privind desfășurarea cursurilor, tematicile abordate, numele 
cadrelor didactice implicate, precum și alte informații actualizate pot fi 
consultate pe pagina FLSC (flsc.usv.ro). 
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Oana Nuțu Doctorandă 
originară din Togo, 
care a studiat la 
Colegiul Imperial 
din Londra, vine la 
USV pentru a-și 
continua cercetările 

obiectivdesuceava.ro 
24.03.25 

- Universitatea ”Ștefan cel Mare” Suceava continuă să atragă cercetători de 
talie internațională, de data aceasta printr-o bursă ”Eugen Ionescu”. O 
tânără doctorandă originară din Republica Togoleză, Africa de Vest, care 
a studiat la Colegiul Imperial din Londra, a ales să-și continue cercetările 
în Suceava, sub îndrumarea rectorului USV prof.univ.dr. Mihai Dimian. 
”Unul din cei 71 de câștigători ai burselor doctorale <Eugen Ionescu>, 
destinate țărilor francofone, va veni la USV. După ce a studiat anul trecut 
la Colegiul Imperial din Londra o temă legată de inteligența artificială 
aplicată în studiul materialelor, Delchere DON-TSA, originară din Togo, 
va continua în acest an cercetarea la USV, în coordonarea mea”, a anunțat 
rectorul Mihai Dimian. 
Programul de burse ”Eugen Ionescu” a fost creat de Guvernul român în 
2007, cu ocazia Sommet-ului Francofoniei de la București, cu scopul de 
a contribui la dezvoltarea durabilă a acestei regiuni a spațiului francofon. 
Este vorba despre un program de studii doctorale și de cercetare post-
doctorală, destinat cercetătorilor francofoni înscriși în universități 
membre ale Agenției Universitare a Francofoniei. Bursierii beneficiază 
de o pregătire de minimum 3 luni și de maximum 10 luni, în peste 20 de 
instituții de învățământ superior românesc, recunoscute pentru 
excelență în domenii dintre cele mai diverse. Atribuirea burselor se 
bazează deci pe un dublu criteriu: calitatea științifică și oportunitatea 
candidaturii pentru dezvoltarea regiunii de origine și pentru progresele 
cercetării din universitățile românești. 
Programul, gestionat de MAE și de Agenția Universitară a Francofoniei, 
a înregistrat încă de la început un real succes. Gestiunea efectivă a 
burselor este coordonată de Agenția Universitară a Francofoniei, a cărei 
experiență în acest gen de programe este recunoscută pe plan 
internațional. România susține, astfel, o utilizare centralizată și 
pragmatică a resurselor universitare din Europa Centrală și de Răsărit, 
pe baza expertizei Agenției Universitare a Francofoniei. 

- Consiliul Județean 
Suceava va sprijini 

informatiata.ro 
19.03.25 

- Administrația județeană va veni în sprijinul Universității „Ștefan cel 
Mare” Suceava (USV), cu o investiție de aproximativ 1.000.000 de lei, 



Universitatea 
„Ștefan cel Mare” în 
proiectul 
campusului de la 
Moara și va 
contribui la 
construirea unei 
stații de epurare în 
localitate 

suceava-smartpress.ro 
19.03.25 

pentru realizarea unei stații de pompare lângă campusul de la Moara, 
care va asigura evacuarea eficientă a apelor uzate și va permite extinderea 
infrastructurii. 
Anunțul a fost făcut miercuri de către președintele CJ Suceava, Gheorghe 
Șoldan, care a declarat că acest campusul universitar de la Moara va fi un 
proiect de referință nu doar pentru Zona metropolitană Suceava, ci 
pentru întreg județul. 
Șoldan a spus că este un proiect de anvergură al USV, cu un impact major 
asupra educației tinerilor din județ și din județele învecinate, dar și cu un 
impact economic, iar autoritățile publice au datoria de a-l sprijini. 
În cursul zilei de marți, în urma discuțiilor purtate cu rectorul USV, prof. 
dr. ing. Mihai Dimian, și primarul comunei Moara, Eduard Dziminschi, 
președintele CJ Suceava a decis ca această instituție să vină  în sprijinul 
nevoilor universității sucevene. 
Rețeaua de canalizare inițială din Moara nu a fost proiectată pentru a face 
față volumului total de ape uzate care va rezulta după finalizarea tuturor 
obiectivelor din campus (clădiri pentru învățământul dual, 
restaurant/cantină studențească, Casa de Cultură a Studenților etc.) 
Construirea unei stații de pompare va asigura evacuarea eficientă a 
acestor ape și va permite extinderea viitoare a campusului, a apreciat 
Gheorghe Șoldan. 
Alături de directorul ACET, Ștefan Groza, și de primarul comunei Moara, 
Gheorghe Șoldan a stabilit ieri că această investiție va fi realizată în 
parteneriat între Consiliul Județean Suceava și administrația locală, pe 
un teren pus la dispoziție de Primăria Moara. 
Costul estimat pentru realizarea stației de pompare a apelor uzate este de 
aproximativ 1.000.000 de lei, sumă pe care Consiliul Județean o va 
asigura din bugetul propriu. 
„În urma vizitei în teren de la campus, am mers și pe șantierul căminului 
studențesc, care va avea peste 400 de camere și 824 de locuri de cazare, 
inclusiv camere adaptate pentru persoanele cu dizabilități, săli de mese, 
spălătorii profesionale, lifturi, săli de lectură și alte facilități moderne. 
Constructorii estimează că lucrările vor fi finalizate până la sfârșitul 
acestui an, cu câteva luni înainte de termenul contractual din aprilie 
2026. 
În cadrul vizitei am văzut și zonele unde au început deja lucrările pentru 
clădirile destinate învățământului dual și celelalte investiții care vor 
transforma acest campus într-un centru universitar modern, atractiv 
pentru tinerii din toată țara. 
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Așa cum am spus mereu, dezvoltarea municipiului și județului Suceava 
merge mână în mână cu dezvoltarea Universității Ștefan cel Mare”, a 
subliniat Gheorghe Șoldan. 

Oana Nuțu Ziua porților 
deschise la 
Facultatea de 
Medicină Suceava 

obiectivdesuceava.ro 
17.03.25 

- Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității 
”Ștefan cel Mare” Suceava organizează Ziua porților deschise FMSB, care 
se va desfășura sâmbătă, 29 martie a.c. 
Programul prevede întâlnirea cu organizatorii (studenți și profesori 
FMSB) la ora 9:00, urmată de workshopul ”Scheletul uman – puzzle 
anatomic”, la ora 9:30, și workshopul ”Chimia în viața de zi cu zi”, la ora 
10:30. Urmează mai apoi vizitarea campusului și a laboratoarelor FMSB, 
care va începe la ora 11:30, iar ziua se va încheia cu o sesiune de discuții 
cu studenții reprezentanți, care va începe la ora 13:00. 
Potrivit organizatorilor, tematicile workshopurilor și discuțiile cu 
profesorii și studenții FMSB vor oferi elevilor o imagine asupra 
activităților care se desfășoară în timpul facultății și o oportunitate de a 
alege facultatea pe care și-o doresc. 
Elevii și profesorii însoțitori vor primi diplome de participare. 

radiotop.ro 
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Dana 
Humoreanu 

Conferință științifică 
pentru medicina de 
familie, la Facultatea 
de Medicină și 
Științe Biologice din 
Suceava 

monitorulsv.ro 
18.03.25 

- Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Medic.ro, Societatea 
Națională de Medicină de Familie din România și Colegiul Medicilor - 
filiala Suceava, organizează, în perioada 19-20 martie a.c., conferința 
medicală ,,Prevenție, abordare terapeutică și comunicare în medicina de 
familie”. 
În cadrul conferinței vor susține prelegeri atât cadre didactice de la 
Facultatea de Medicină din Suceava, cât și invitați din alte centre 
universitare, din toate specialitățile medicale, pe teme diverse, de la 
cauze neobișnuite de pneumotorax la copil, prezentate de conf. univ. dr. 
Elena Tătăranu, soluții „simple și eficiente pentru povara simptomelor 
de intestin iritabil”, prezentate de dr. Dorin Achiței, sau importanța 
inițierii precoce a tratamentului în steatoza hepatică asociată disfuncției 
metabolice (MASLD), evidențiată de dr. Marian-George Melinte-
Popescu, până la utilitatea fitoterapiei în urolitiază și infecții urinare, 
arătată de conf. dr. Dragoș Puia, sau importanța asocierii acidului 
hialuronic cu N-acetilcisteina și extractul de mușețel în tratamentul 
afecțiunilor acute ale căilor aeriene superioare și inferioare, prezentată 
de dr. Camelia Macovei. 
Lucrările încep miercuri, de la ora 12.00 până la ora 19.00, cu pauză de 
la 15.25 la 15.45, și se reiau joi, în intervalul orar 12.00-19.15, cu pauză în 
același interval ca în ziua precedentă. Locul de desfășurare este aula 

news.yam.ro 
18.03.25 



Universității „Ștefan cel Mare” . Intrarea este liberă. 
- Serviciul Județean 

Anticorupție a 
organizat un 
seminar interactiv la 
USV și a promovat 
campania „E timpul 
să nu mai dăm și noi 
ceva” 

newsbucovina.ro 
18.03.25 

- Direcția Generală Anticorupție (DGA), instituție cu atribuții în 
prevenirea și combaterea corupției în cadrul Ministerului Afacerilor 
Interne, prin intermediul Serviciului Județean Anticorupție Suceava, a 
organizat un seminar interactiv cu tema ”Integritatea – fundamentul 
unui viitor responsabil” cu masteranzi ai Facultății de Economie, 
Administrație și Afaceri din cadrul Universității ”Ștefan cel Mare” 
Suceava. Obiectivul seminarului a fost de a educa cetățenii în spiritul 
eticii și prevenirii corupției. 
Evenimentul s-a desfășurat în parteneriat cu Universitatea ”Ștefan cel 
Mare” Suceava în perioada 14-15.03.2025 și a constituit o oportunitate 
de dialog deschis cu privire la importanța integrității în dezvoltarea 
profesională cât și cea personală. Integritatea nu este doar o valoare 
individuală, ci un pilon esențial al unei societăți funcționale. Prin 
educație se formează o societate responsabilă capabilă să reziste 
tentațiilor și să promoveze transparența în toate domeniile de activitate. 
„A fost evidențiat faptul că lipsa integrității în viața personală și 
profesională reprezintă precursorul fenomenului de corupție, corupție 
care ne afectează atât individual, profesional cât și social. Pentru a 
preîntâmpina evoluția corupției cetățenii au fost încurajați să ia 
atitudine, sens în care le-au fost prezentate instrumentele pe care le pot 
folosi în acest sens: plângerea, denunțul call-center-ul anticorupție 
0800.806.806. 
Susținerea acestui seminar contribuie la creșterea gradului de 
conștientizare privind riscurile și efectele corupției, dezvoltarea unui 
spirit civic responsabil în rândul cetățenilor, precum și întărirea 
parteneriatului  între instituție și mediul academic”, se arată într-un 
comunicat al DGA Suceava. 
Evenimentul face parte dintr-o serie de activități de educație pentru 
promovarea integrității desfășurate de SJA Suceava în colaborare cu 
Universitatea ”Ștefan cel Mare” Suceava. Prin astfel de activități 
contribuim la formarea unei societăți conștiente de importanța eticii, 
integrității și transparenței în societate. 
Cu acest prilej a fost prezentată campania națională ”E timpul să nu mai 
dăm și noi ceva”  și s-a popularizat Call center-ul anticorupție 
0800.806.806 și datele de contact ale Serviciului Județean Anticorupție 
Suceava, respectiv municipiul Suceava, strada Petru Rareș nr. 12, fax 
0230/203.340, tel. 0230/203.341 e-mail suceava.dga@mai.gov.ro. 
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Adelina „Provocările monitorulsv.ro Departamentul de Contabilitate, Audit și Finanțe din cadrul Facultății de 



Talpalariu Contabilității pentru 
tinerii cercetători”, 
la Universitatea din 
Suceava 

17.03.25 - Economie, Administrație și Afaceri a Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava (USV) a organizat, în perioada 14-15 martie 2025, Conferința 
Internațională Științifică a Studenților (ISSC) cu titlul „Provocările 
Contabilității pentru tinerii cercetători”. 
Evenimentul a fost realizat în colaborare cu Academia de Studii 
Economice a Moldovei (ASEM), în format hibrid, fiind la a IX-a ediție. 
Lucrările conferinței au fost deschise de către șefa Departamentului 
Contabilitate, Audit și Analiză economică, conf. univ. Liliana Lazari, care 
a adresat un salut cordial participanților și a subliniat importanța 
cercetării și a colaborărilor științifice în dezvoltarea societății și a 
progresului științific. 
În cadrul sesiunii plenare au fost prezenți numeroși invitați care au 
transmis mesaje de susținere și încurajare studenților în munca de 
cercetare. 
Dintre ei amintim pe Stratan Alexandru - rector Academia de Studii 
Economice din Moldova; Grosu Veronica - director al Departamentului 
de Contabilitate, Audit și Finanțe din cadrul Universității „Ștefan cel 
Mare” Suceava; Ionescu-Feleagă Liliana - decan al Facultății de 
Contabilitate și Informatică de Gestiune, Academia de Studii Economice 
București; Cenar Iuliana - decan al Facultății de Științe Economice din 
cadrul Universității „1 Decembrie 1918” Alba Iulia; Lewandowska Hanna 
- Stefan Batory Academy of Supplied Sciences, Skierniewice, Polonia; 
Bunget Ovidiu Constantin - director al departamentului de Contabilitate 
și Audit, Universitatea de Vest din Timișoara; Lazăr Cristina - 
Universitatea Ovidius, Constanța; Kuzina Ruslana - Department of 
Accounting, Analysis and Audit, Odesa National Economic University 
din Ucraina; Bajan Maia - decan al Facultății de Contabilitate din cadrul 
Academiei de Studii Economice din Moldova. 
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- Vizită oficială 
efectuată de 
ambasadorul Franței 
în România la 
Suceava 

svnews.ro 
10.04.25 

- În zilele de 14 și 15 aprilie 2025, Ambasadorul Franței în România, 
Nicolas Warnery, va efectua o vizită la Suceava care va avea ca elemente 
principale economia, educația și cultura. 
Domnul Ambasador va participa la Maratonul de Business, eveniment 
organizat de către Camera Franceză de Comerț, Industrie și Agricultură 
în România (CCIFER) în parteneriat cu Agenția Consulară a Franței la 
Iași și cu Alianța Franceză din Suceava pe 14 și 15 aprilie 2025. Cu această 
ocazie, Excelența Sa va vizita mai multe întreprinderi locale. 
Aspectele educative și culturale vor ocupa un loc important în cadrul 
acestei vizite, fiind prevăzute întâlniri cu studenții Universității „Ștefan 
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radiotop.ro 
10.04.25 

cel Mare” din Suceava și cu elevii Colegiului Național „Petru Rareș” 
labelizat FrancEducation. Elementul cultural va fi reprezentat de vizita 
la Teatrul municipal „Matei Vișniec” și la Mănăstirea Dragomirna. 
Așa cum se obișnuiește în cadrul acestor deplasări oficiale, vizita va 
include și o întâlnire a domnului ambasador cu reprezentanții 
autorităților locale. 

- Teatrul Studențesc 
Fabulinus pregătește 
premiera unui nou 
spectacol 

info-suceava.com 
26.03.25 

- Teatrul Studențesc Fabulinus se pregătește pentru o nouă premieră. Este 
vorba de ,,Papiloma Student Party”, de Alina Pietrăreanu, regia Cosmin 
Panaite, care va fi pus în scenă la sala Auditorium Joseph Schmidt a 
Universității ”Ștefan cel Mare” Suceava în ziua de joi, 3 aprilie, de la ora 
19.00. 
Potrivit echipei de organizare, piesa de teatru folosește pretextul unei 
petreceri pentru a putea vorbi despre inadaptare, vină, acceptare de sine 
și multe tulpini de HPV (Human Papiloma Virus). Textul îmbină mai 
multe experiențe personale sub forma unei călătorii prin ceea ce simte 
cineva după ce află că are virusul HPV. 
România are cea mai mică rată de imunizare împotriva HPV, țara noastră 
fiind pe primul loc în Uniunea Europeană ca număr de cazuri de infectări 
cu HPV, dar și ca rată a mortalității din cauza cancerului de col uterin. 
Piesa de teatru ,,Papiloma Student Party” a fost scrisă în anul 2024, în 
cadrul rezidenței de dramaturgie Drama 5, ediția a IX-a, organizate de 
Reactor de creație și experiment Cluj-Napoca. 
Biletele se pot achiziționa online, de pe www.iabilet.ro, de la sediul Casei 
de Cultură a Studenților, str. Zorilor, nr. 6 (lângă Auto Albina), de luni 
până vineri, între orele 9-17, de la Auditorium ”Joseph Schmidt”, 
începând cu ora 18.00, doar în ziua spectacolului, în limita locurilor 
disponibile. 
Prețul unui bilet întreg este de 20 de lei, iar prețul unui bilet pentru elevi, 
studenți și pensionari este de 10 lei. 
Accesul publicului în sală se face începând cu ora 18.30; după începerea 
spectacolului, accesul în sală nu mai este permis. 

ziareaz.ro 
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Oana Nuțu ”Festivalul 
Basarabiei”, la USV 

obiectivdesuceava.ro 
26.03.25 

- Asociația studențească din cadrul Universității ”Ștefan cel Mare” Suceava 
Grupul de Inițiativă al Românilor din Basarabia (GIRB) organizează, în 
perioada 24-28 martie a.c., ”Festivalul Basarabiei”, un eveniment 
cultural unic, de promovare a culturii, tradițiilor și obiceiurilor 
basarabene. 
Zilele trecute au avut loc o Seară de Film Moldovenesc, proiectul ”100 de 
studenți basarabeni au zis” și deschiderea expoziției ”Basarabia în 
imagini”, dar și o competiție de cultură generală cu întrebări despre 
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Basarabia și România. Joi, studenții basarabeni aduc pe scenă 
interpretarea unui celebru show American – ”The Land”, iar vineri, 28 
martie, festivalul se va încheia cu un eveniment culinar dedicat 
preparatelor tradiționale moldovenești – ”Gustă din Basarabia”. 
GIRB își propune să reunească basarabenii din Suceava și să evidențieze 
unicitatea și frumusețea culturii basarabene, celebrând Unirea 
Basarabiei cu România din 27 martie 1918. 
Grupul de Inițiativă al Românilor din Basarabia este o organizație civică 
și social-culturală care are drept obiective strategice apărarea drepturilor 
și intereselor membrilor săi (persoane provenite din Basarabia, care, prin 
originea și atitudinea asumată fac parte din națiunea română) în 
conformitate cu legislația națională și internațională, precum și 
participarea activă în procesul instructiv-educativ și în cel al integrării 
socio-profesionale a românilor basarabeni care își desfășoară activitatea 
pe teritoriul României, Republicii Moldova sau al altor state. 
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Radu Lupașcu Spectacolul de teatru 
”Zânele nu bat la 
ușă”, pus în scenă de 
studenți ai USV 

monitorulsv.ro 
11.03.25 

- Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” 
din Suceava anunță premiera spectacolului de teatru „Zânele nu bat la 
ușă”, o adaptare scenică a textului omonim scris de Silvia Kerim. 
Evenimentul va avea loc miercuri, 12 martie, în Auditorium „Joseph 
Schmidt”, cu două reprezentații programate la orele 16:00 și 18:00. 
Spectacolul reprezintă rezultatul unei ample munci de adaptare și 
rescriere a textului literar pentru scenă, realizată de studenții anului III, 
specializarea Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar (PIPP) de la 
Facultatea de Științe ale Educației, promoția 2024, sub coordonarea 
lectorilor universitari dr. Otilia Năstuța și dr. Oana-Ruxandra Hrișcă. 
Montajul scenic este asigurat de studenții anului III PIPP, promoția 
2025, care aduc la viață o poveste emoționantă și plină de învățăminte, 
destinată spectatorilor de toate vârstele, dar cu un accent special pe copiii 
preșcolari și școlari mici. 
„Zânele nu bat la ușă” propune o incursiune într-un univers ludic și 
poetic, în care realitatea se îmbină cu elemente onirice și fantastice. 
Povestea urmărește peripețiile unei fetițe căreia nu îi place să mențină 
ordinea în camera sa și care, într-un mod neașteptat, descoperă 
frumusețea și magia disciplinei prin întâlnirea cu personaje din basmele 
copilăriei. Printr-o combinație de umor, poezie, muzică și reflecții asupra 
miracolelor ce ne pot trece pragul fără „a bate la ușă”, spectacolul 
reușește să transmită un mesaj educativ valoros într-o manieră 
captivantă. 
Biletele pot fi achiziționate de la sediul Casei de Cultură a Studenților, 
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situat pe strada Zorilor, lângă Auto Albina, precum și la intrarea sălii 
Auditorium „Joseph Schmidt”, înaintea fiecărei reprezentații. Biletele se 
pot procura și online, de pe  platforma iabilet.ro. Costul unui bilet este de 
10 lei pentru elevi, studenți și pensionari, iar pentru publicul general 
prețul este de 20 de lei. 

 


